

爱的时光 7款七夕节情侣腕表推荐

“长生殿里更阑后,乞巧楼前月上时。”乞巧观月,情人相会,又到一年七夕时。互联网时代的爱情,再也不用担心距离会成为那道难以跨越的“银河”,互诉衷肠的方式越来越便捷。可有时,我们仍然喜欢用更为含蓄的方式表达爱意,就好像一对情侣腕表,相似的外观下,却藏着不为外人熟知的小秘密,那是“你中有我,我中有你”的特别,那也是每一次浪漫时刻的美好见证。它们让我们牵引着彼此,将我们的心拉得越来越近。

① Emporio Armani MODERN SQUARE 2017 秋季系列情侣款对表

方形大表壳的设计,颇受年轻情侣的喜爱。玫瑰金色调与亚光白色表盘搭配时尚,不同纹路的皮质表带,则是情侣间的小心机。
参考价:2540元(男)、2020元(女)

② CORUM 昆仑表 Admiral 海军上将系列腕表

Legend 42 男表与 Legend 32 女表,一个如浩瀚的海洋,一个似静谧的湖水,它们似有不同却又相互吸引。斑斓的彩色航海旗设计,独特的12边形表壳以及同色系的橡胶表带,让腕表充满着激情与活力。女款更为小巧,表径只有32毫米,表盘上的珍珠贝母在阳光的照耀下,显得波光粼粼。两款分别具备40、42小时动力储存,男款并有计时码表功能。
参考价:30500元(男)、27500元(女)

③ OMEGA 欧米茄 碟飞典雅系列腕表

浅银色表盘与18K红金表壳、棕色皮表带搭配在一起,温柔优雅,气质不俗。表盘特有的丝绸纹理是亮点,其设计灵感源自上世纪60年代的星座系列表盘,而镀金圆

点刻度和拱形罗马数字时标则是细节处的精致体现。腕表磨砂表背有浮雕时间之神Chronos图案,其内部搭载了欧米茄2500同轴机芯。

参考价:39900元(男)、40800元(女)

④ Glashütte Origina 格拉苏蒂原创 偏心月相腕表

看似简约的偏心表盘布局,实则却是制表师对黄金分割比例的用心考量。纤细的表圈给了表盘更大的展示空间,不对称的风格更加突出了!大日历视窗位于右下方4点钟处,读取醒目,却并不抢眼。右上方,一弯新月与点点的繁星深嵌在或浓或淡的夜空中,充满着梦幻的味道,真是令人一见倾心。

参考价:101500元(男)、154000元(女)

⑤ Tissot 天梭 宝环系列钢带腕表

表圈的巴黎纹钉装饰,添加了一份古典美。在原本已备受好评的天梭机械动力80机芯基础之上,宝环系列还

首次采用了高端腕表使用的硅材质游丝,它能抵御磁场等外界因素影响,让走时更为精准。而作为品牌首个全系列七款腕表均为天文台认证(COSC)的旗舰系列,七八千元的定价是不是更具性价比?
参考价:7700元(男)、7700元(女)

⑥ RADO 雷达表 DiaMaster 钻霸系列对表

灰棕色的表盘与略粗犷的表带个性十足,而等离子高科技陶瓷材质的特质,更彰显了它的与众不同。男款不对称表盘设计与太阳纹饰,恰好与女款表盘上偏心的一圈美钻交相辉映,如同佳偶天成,缘分,真是妙不可言。
参考价:39900元(男)、40800元(女)

⑦ ORIS 豪利时 艺术家月相情侣腕表

女款表盘直径36毫米,男款表径40毫米。宛如月光般的银色表盘上,深蓝色的月相通过扇形镂空窗口得以显现,映衬着银色或蓝色的指针,散发着浪漫的诗意。女款搭载Oris763自动上链机械机芯,单一表冠即可实现时间日历调整、大月相快速调节;男款设有第二时区显示,搭载Oris781自动上链机械机芯。
参考价:15800元(男)、29800元(女)

本版撰文/李瑞璇

人生每段 星辰相伴

星辰表行

沉稳和优雅是它们的代名词

Emporio Armani全新的机械腕表融合了ZETA表盘的沉稳气质以及镂空机械所带来的品质感,凸显出了阿玛尼男士独特的时尚品位和品质追求。这款泽塔全新机械表有43毫米直径表壳,看得见的表盘内部结构采用自动机芯,有不锈钢、黑色和玫瑰金色不锈钢、双色不锈钢和玫瑰金色可供选。微妙和优雅颜色组合,独特的全新演绎。

如您正在寻找雅致类珠宝腕表,那么这款奥罗拉32毫米女表是个非常棒的选择。这款灵感源于珠宝的腕表还采用本品牌全新粉彩搭配灰色日辉纹表盘,是雅致且柔美的表链款式腕表。

星辰表行阿玛尼腕表专柜:

麦凯乐总店一楼、麦凯乐西安路店一楼、天兴罗斯福购物中心一楼、凯德和平广场一楼、麦凯乐开发区店一楼、新玛特二楼

团体购表咨询: 8252 0856 团体购表可免费刻字

EMPORIO ARMANI



男表



女表